

PROCES VERBAL

Incheiat astăzi 20 august 2020 în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Holboca, județul Iași.

Sedința a fost convocată de primarul comunei Holboca prin dispoziția nr.84 din 13 august 2020.

La ședință au fost convocați 17 consilieri și sunt prezenți 13.

Lipsește d-nii consilieri Grăunte Ionel, Dura Grigore, Mihai Florian și Brânzei Constantin
D-l viceprimar Neculai Aurel Pamfil – președintele de ședință, care prezintă ordinea de zi potrivit dispoziției primarului comunei Holboca de convocare a Consiliului local al comunei Holboca în ședință ordinară, respectiv :

1. Transmiterea în folosință gratuită către SC APAVITAL SA a terenului în suprafață de 2000 m.p. în vederea construirii unui rezervor aferent proiectului pentru obiectivul de investiții „Extindere rețea de alimentare cu apă în comuna Holboca.

2. Informare privind achiziționarea de dispozitive electronice, cu conexiune la internet, pentru elevii din comuna Holboca.

3. Alte probleme curente

Se solicita intervenții privind ordinea de zi .

Nefiind intervenții asupra ordinii de zi se supune aprobării CL Holboca

CL Holboca aproba cu 13 voturi pentru.

0 abțineri

0 împotrivă

Pentru primul punct al ordinii de zi are cuvântul d-l Ștefuran Gheorghe - primarul comunei Holboca pentru a prezenta solicitarea SC APAVITAL SA privind atribuirea în folosință gratuită a suprafeței de 2000 m.p. teren în vederea construirii unui rezervor aferent proiectului pentru obiectivul de investiții „Extindere rețea de alimentare cu apă în comuna Holboca.

D-l consilier Chiran Constantin solicita precizări privind amplasamentul terenului.

D-l Ștefuran Gheorghe - primarul comunei arată că sunt mai multe amplasamente care s-ar preta la așa o construcție respectiv în spatele Bisericii Rusenii Vechi sau în zona tarlalei „Lutarie,,

D-l consilier Baltag Ioan considera că era necesar un referat de specialitate să se știe unde și cum există un teren disponibil atât de la specialistul în cadastru cât și de la compartimentul de urbanism.

D-l Pamfil Neculai Aurel –viceprimarul comunei considera că este absolut necesar să se suplimenteze cantitatea de apă pentru că s-au construit foarte multe locuințe.

D-l consilier Pamfil Verginel considera că trebuie știut pentru ce se votează ,dacă există sau nu proiect de hotărâre.

D-l consilier Rusu Valentin considera că acest bazin este o necesitate pentru colectivitate.

D-l consilier Florea Vasile arată că trebuie să se vină cu întreaga documentație pentru a se hotărâ în cunoștință de cauză.

Nemaifiind interventii se supune aprobarii CL Holboca privind transmiterea în folosință gratuită către SC APAVITAL SA a terenului în suprafață de 2000 m.p. în vederea construirii unui rezervor aferent proiectului pentru obiectivul de investitii „Extindere retea de alimentare cu apă în comuna Holboca.

CL Holboca votează astfel : 9 voturi pentru.

1 abținere (Pamfil Verginel)

3 voturi împotriva (Baltag I, Doroftei C, Florea V)

În continuare d-l Ștefurac Gheorghe - primarul comunei Holboca face precizarea că școlile din comună au comunicat către primărie numărul de tablete necesare ,aproximativ 400 dispozitive ,respectiv pentru 220 elevi la Scoala Dancu si 200 elevi la Scoala Holboca.

D-na consilier Brînză Steluta consideră că trebuie avut în vedere și dacă există sau nu posibilitatea conexiunii la internet a tuturor elevilor beneficiari de tablete.

D-l consilier Doroftei Constantin arată că este foarte mare numărul de copii care ar avea nevoie de un astfel de dispozitiv în condițiile în care suntem comună limitrofă municipiului Iasi.

D-na consilier Hacıu Gianina consideră că o mare problemă va fi conexiunea la internet.

Trecându-se la alte probleme curente are cuvântul d-l Ștefurac Gheorghe – primarul comunei arată că în ceea ce privește distribuirea tabletelor pentru copii nu se știe nimic concret dar, consideră că ar putea fi o mare bucurie pentru toți copiii care ar putea beneficia.

D-l consilier Baltag Ioan arată că este necesar a se verifica de către compartimentul de urbanism respectarea autorizațiilor de construire și modul cum se construiește pentru că în satul Cristesti un cetățean a construit un gard pe zona de protecție a drumului județean.

În același timp , arată că trebuie rezolvată și problema salubrității zonei în care se află blocurile din fosta ferma a SC Podgoria Copou,,

În continuare d-l consilier Florea Vasile solicită precizări din partea d-lui Ștefurac Gheorghe privind modalitatea în care s-au întocmit listele de candidaturi pentru CL Holboca pentru alegerile din data de 27 septembrie, fără a se ține cont de munca fiecărui candidat în teritoriu.

Mai mult decât atât , se poate constata că pe lista de candidați ai PSD sunt înscrise mai multe persoane din satul Dancu, celelalte sate fiind insuficient reprezentate în partea eligibilă a listei de candidați ca și cum restul satelor în afara de Dancu nu ar conta pentru conducerea actuală a Partidului Social Democrat.

Se solicită stabilirea datei pentru ședința CI Holboca pentru luna septembrie și d-l Ștefurac Gheorghe - primarul localității consideră ca data de 10 septembrie 2020 este cea mai potrivită pentru desfășurarea ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal .

Președinte ședință,
Neculai Aurel Pamfil

Secretar general al comunei Holboca,
Mariana Zaharia

Se aprobă conținutul procesului verbal încheiat în ședința CL Holboca din data de 20 august 2020, astăzi 10 septembrie 2020.

Membri CL Holboca ,